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TENDENSER, SNACKS OG  
(BIBLIOTEKS)SNAK
HVORDAN BRINGER VI LITTERATUR OG VIDEN I SPIL PÅ TVÆRS AF SKOLEN OG 
FOLKEBIBLIOTEKET? 

Er du skolebibliotekar, dansklærer, læsevej-
leder eller f.eks. billedkunst-, musik- eller 
naturfagslærer og er nysgerrig på om der er 
en snitflade mellem dit fag og litteraturen, så 
er denne temadag noget for dig.  

Kom til en inspirerende eftermiddag i vores 
nye Børne- og Ungebiblioteket; hør om bibli-
otekets tilbud, om nye tendenser i børne- og 

ungelitteraturen og som altid er der tid til at 
udveksle erfaringer over en kop kaffe/the og 
plads til at nye ideer kan opstå. 

DATO: 10. september kl. 15.00-17.00  
(ankomst fra kl. 14.30) 
STED: Svendborg Bibliotek 
TILMELDING: svendborgbibliotek.dk/ 
skoletilbud

FOLKEBIBLIOTEKET STYRKER 
BØRNS LÆSEGLÆDE
SVENDBORG BIBLIOTEK ØNSKER EN STÆRK LÆSEKULTUR UDBREDT TIL ALLE BØRN 
I SVENDBORG KOMMUNE. 

Det gør vi ved at udfolde litteraturen på 
æstetiske og kreative måder. 
Vi vækker nysgerrighed, styrker læseglæden, 
skærper elevernes kritiske sans og giver dem 
kendskab til biblioteket. 
Forløbene kan give et ekstra lag til din under-
visning. Enkelte forløb læner sig ind i øvrige 
lokale kulturtilbud, som f.eks. Baggårdteatrets 
skoleteaterordning og SVEND Filmdage og 
beriger elevernes oplevelser heraf. 

Af pladshensyn på biblioteket tager vi imod 
én klasse ad gangen, max 28 elever. 
Har du en lille gruppe med specialbehov, kan 
vi ofte tilrette et forløb efter aftale.

HAR DU SPØRGSMÅL TIL DETTE ÅRS  
SKOLEPROGRAM? 
KONTAKT: nicole.jessen@svendborg.dk 

“BØRNS FRITIDSLÆSNING ER  
ALTAFGØRENDE!!! Det der rykker børns 
læsekompetencer, er deres fritidslæsning og 
her gør folkebiblioteket en kæmpe forskel.  
Det er børnebibliotekaren der har størst 
indsigt i den aktuelle børne- og ungelitte-
ratur. FOLKEBIBLIOTEKET STYRKER BØRNS 
LÆSEGLÆDE! Så enkelt kan det siges.” 

Simon Skov Fougt, lektor ph.d. DPU Nationalt 
Center for Skoleforskning Aarhus Universitet. 
Tilknyttet projektet Læsekultur Svendborg – 
Bogen gror. 

LILLE VIRGIL 
OG ORLA  
FRØSNAPPER
SVEND FILMDAGE INVITERER SKOLE-
KLASSERNE TIL GRATIS FILMVISNING I 
FILMHAVEN.  

I den forbindelse tilbyder Børnebiblioteket 
en Ole Lund Kirkegaard inspirationspose der, 
indeholder et par af de klassiske titler samt 
andre bøger i samme ånd, som er gode til 
højtlæsning.  

KLASSETRIN: 1.-3. klasse
TILMELDING: Poserne kan bestilles på 
svendborgbibliotek.dk/skoletilbud 
STED: Svendborg Bibliotek 
DATO: Poserne udleveres fra den 17. august

I SAMARBEJDE MED

SE MERE PÅ SVENDFILMDAGE.DK

TAG DIN KLASSE MED TIL GRATIS  
FILMVISNING I KRØYERS HAVE. 

FOR INDSKOLINGEN: LILLE VIRGIL OG ORLA  
FRØSNAPPER. Tirdag 25. august kl. 10.00 
FOR MELLEMTRIN: 
DRENGENE FRA SANKT PETRI. Fredag 21. 
August kl.10.00 
UPROAR. Mandag 24. August kl.12.15



Opslag fra billedbogen
Omar og Dagmar får noget til at gro
Tekst © Trine Bundsgaard og Gyldendal 2025
Illustrationer © Signe Kjær og Gyldendal 2025

DATO: 
Fredag 	 28. august 	 kl. 10.30-12.00 
Tirsdag 	 1. september 	 kl. 8.30-10.00 
Tirsdag	 1. september 	 kl. 10.30-12.00 
Torsdag	 3. september 	 kl. 8.30-10.00 
Torsdag 	 3. september 	 kl. 10.30-12.00 
Mandag	 7. september 	 kl. 8.30 - 10.00 
Mandag 	 7. september 	 kl. 10.30-12.00 
Onsdag 	 9. september 	 kl. 8.30-10.00 
Onsdag 	 9. september 	 kl. 10.30-12.00 
Fredag 	 11. september 	 kl. 9.00-10.30

HAPS EN  
BILLEDBOG 

– DAGMAR OG OMAR FÅR NOGET TIL 
AT GRO 

Kom med på opdagelse i forfatter Trine Bundsgaards 
dejlige historie og illustrator Signe Kjærs smukke bille-

der om sarte spirer og vidunderlige venskaber der vokser.   
Lad os skærpe sanserne når vi fordyber os i billederne og 

historien. 

KLASSETRIN: 1.-3. klasse 
TILMELDING: svendborgbibliotek.dk/skoletilbud 

STED: Svendborg Bibliotek 
MAX: 28 elever



Opslag fra den grafiske digtsamling  
Min hjerne er en snekugle
Tekst: Trine Juul, illustrationer: Dorte Karrebæk
Dansklærerforeningens Forlag 2023

“MIN HJERNE ER EN SNEKUGLE” 
- TRINE JUUL 

Mød Trine Juul, der fortæller om sin digt- 
samling Min hjerne er en snekugle.
Hendes sproglige billeder og Dorte Karrebæks 
illustrationer spiller smukt sammen og for-
midler de følelsesmæssige sider af dysleksi i 
mødet med omverdenens fordomme på en 
måde, der virkelig rammer.
Bogen er en øjenåbner for forståelsen af børn 
med dysleksi og åbner samtidig for bredere 
samtaler om det at føle sig anderledes.

KLASSETRIN: 4.-6. klasse  
TILMELDING: svendborgbibliotek.dk/ 
skoletilbud  
STED: Simac, Stillehavet 
MAX: 28 elever  
DATO: 
Torsdag 17. september kl. 9.00-10.00 
Torsdag 17. september kl. 10.30-11.30 

Digtsamlingen blev udgivet i 2023 og er  
illustreret af Dorte Karrebæk. 
Udstillingen med uddrag fra bogen kan ses i 
Bibliotekets gård i uge 38, 39 og 40.

 FOR ØVRIGE  
ARRANGEMENTER SE  

SVENDBORG- 
BIBLIOTEK.DK 

LÅNERKORT OG LYNINTRO
KOM GODT I GANG MED AT BRUGE BØRNE- OG UNGEBIBLIOTEKET SAMMEN  
MED DIN KLASSE. 

Få opdateret elevernes låneprofil med et 
lånerkort, så de er klar til at bruge biblio-
teket. 
I får også en lynintro til Børne- og Ungebib-
lioteket: Hvilke bøger står hvor, hvordan lå-
ner og afleverer man og hvad kan vi tilbyde 
ud over bøger? 
I er velkomne til at låne efterfølgende. 

Biblioteket er et levende hus med et hav 
af aktiviteter og ca. 1000 besøgende om 
dagen, herunder børneinstitutioner m.m., 
derfor er tilmelding nødvendig. 

KLASSETRIN: 0.-6. klasse 
TILMELDING: svendborgbibliotek.dk/
skoletilbud 
STED: Svendborg Bibliotek  
MAX: 28 elever 
DATO: Der lægges løbende datoer ud på 
svendborgbibliotek.dk/skoletilbud  
VARIGHED: 45 min. 

eReolenGo 
Husk at dine elever kan bruge eReolenGo 
med deres Unilogin* 

Hent app’en eller brug:  
www.go.svendborgbibliotek.dk

*Gælder alle folkeskoler, og de privat- 
og friskoler der har indgået kontrakt 
med biblioteket. 

Opslag fra den grafiske digtsamling  
Min hjerne er en snekugle
Tekst: Trine Juul, illustrationer: Dorte Karrebæk
Dansklærerforeningens Forlag 2023





ORLAPRISEN 
2026 
DET ER BØRNENES STEMME DER  
TÆLLER NÅR ÅRETS BØGER BLIVER 
KÅRET. 

I perioden 23. juni –30. oktober kan du sætte 
fokus på de nominerede bøger og de genrer 
der er til afstemning. Gå ind på Læsesporet 
og hent alt tilgængeligt materiale: Plakater, 
powerpoint med videolinks til oplæg, stem-
mesedler og meget mere. 
Lad Orlaprisen fylde i klasserummet eller på 
hele skolen og få den gode læseoplevelse i 
fokus! 
Det hele slutter med en festlig prisoverræk-
kelse den 20. november på Dokk1 i Århus. 
Som altid bliver begivenheden livestreamet, 
så der er mulighed for at lave den helt store 
Orla afslutningsfest på skolen. 

BOOKTALK 
- ORLAPRISEN 
 
Tid til at stemme til Orlaprisen.  
Med udgangspunkt i de nominerede titler 
inspirerer vi til spændende, sjove, tankevæk-
kende og fantasifulde læseoplevelser for 
enhver smag og sikrer os, at alle vil have en 
bid mere.  

KLASSETRIN: 4.-6. klasse 
TILMELDING: svendborgbibliotek.dk/ 
skoletilbud 
STED: Svendborg Bibliotek 
MAX: 28 elever 
DATO: 
Mandag 	 5. oktober 	 kl. 9.00-10.30 
Mandag 	 5. oktober 	 kl. 11.00-12.30 
Tirsdag 	 6. oktober 	 kl. 9.00-10.30  
Tirsdag 	 6. oktober 	 kl. 11.00-12.30 
Onsdag 	 7. oktober 	 kl. 9.00-10.30 
Onsdag 	 7. oktober 	 kl. 11.00-12.30 

23. JUNI 
De nominerede bøger offentlig- 

gøres og formidles på 
 eReolenGo og kan læses af børnene.  

 
1. - 31. OKTOBER  
Stem, stem, stem! 

 
20. NOVEMBER 

kl.12.00-13.00 Prisover- 
rækkelse livestreames



OLIVER STREICH 
SOM OPTAKT TIL BØRNEKUNST- 
UDSTILLINGEN DYKKER VI NED I OLIVER 
STREICHS FABULERENDE, FANTASIFULDE 
BILLEDUNIVERS. 

Vi går på opdagelse i hans illustrationer og må-
ske dukker der ord, historier og nye billeder op. 
Samtidig trækker vi tråde til kendte fabler og 
nyere fantastiske fortællinger og fabelvæsener. 

KLASSETRIN: 3.-4. klasse  
TILMELDING: svendborgbibliotek.dk/ 
skoletilbud 
STED: Svendborg Bibliotek 
MAX: 28 elever 
DATO:  
Mandag 	 26. oktober 	 kl. 9.00-10.30 
Mandag 	 26. oktober 	 kl. 11.00-12.30 
Tirsdag 	 27. oktober	 kl. 8.30-10.00 
Tirsdag 	 27. oktober	 kl. 10.30-12.00 
Onsdag 	 28. oktober 	 kl. 8.30-10.00 
Onsdag 	 28. oktober 	 kl. 10.30-12.00 
Torsdag 	 29. oktober 	 kl. 8.30-10.00 
Torsdag 	 29. oktober 	 kl. 10.30-12.00

HELE OKTOBER 
MÅNED BOBLER  

BØRNEBIBLIOTEKET  
OVER MED

BØRNEBIBLIOTEKET ELSKER

INFO OM BØRNEKUNSTUDSTILLINGEN: 
STED: SAK Kunstbygning, Vestergade 27–31, Svendborg 
INDLEVERING AF VÆRKER: 
Onsdag den 28. oktober i tidsrummet 11.00-16.00 
FERNISERING: 
Søndag den 1. november kl. 11.00 
UDSTILLINGSPERIODE: 1.-22. november 
NEDTAGNING AF VÆRKER: 
Mandag 23. november kl. 9.00-16.00 	
TILMELDING:

  
KONTAKT: Pernille Larsen, konsulent i Skole og 
Uddannelse Stab: pernille.larsen1@svendborg.dk  
tlf. 29 37 86 29 



SE MIG NU 
- BIBTALK 

Med afsæt i teaterforestillingen Se mig nu 
som tilbydes via BaggårdTeaterets skoletea-
terordning, sætter vi fokus på børnenes egen 
stemme.  
Se mig nu er en modig forestilling, der tager 
børns egne oplevelser med ind på scenen. 
Vi kigger på hvordan børns fortællinger og 
rettigheder har set ud gennem tiden og har 
en god stak bøger med, som afspejler børns 
verden i dag. 

KLASSETRIN: 4.-6. klasse 
TILMELDING: svendborgbibliotek.dk/ 
skoletilbud 
STED: Svendborg Bibliotek 
MAX: 28 elever 
DATO: 
Mandag  9. november  kl. 9.00-10.30 
Mandag  9. november kl. 11.00-12.30 
Onsdag  11. november  kl. 8.30-10.00 
Onsdag  11. november  kl. 10.30-12.00 
Torsdag  12. november  kl. 8.30-10.00 
Torsdag  12. november  kl. 10.30-12.00 

Vælger I at arbejde videre med emnet efter-
følgende, udstiller vi gerne jeres produkter 
efter aftale. 

SE MIG NU
Spiller i skoleteaterordningen for mellem-
trinnet fra d. 30. november til 4. december 
2026.  
Bestil gratis billetter til dig og din klasse på 
josefine@baggaardteatret.dk.  
Vi åbner for bestilling d. 15. juni 2026.  

LÆS MERE: www.baggaardteatret.dk/
svendborg-skoleteater/

BORNEM   GTIA

I

VENDT PÅ HOVEDET 
– HISTORIER DU TROEDE DU KENDTE 

Med udgangspunkt i teaterforestillingen Den sandfærdige 
beretning om de tre små grise som vises i forbindelse med 
BaggårdTeatrets skoleteaterordning tager vi fat i eventyr 
og historier, der vender alt det kendte på hovedet. 
Vi hylder julens ånd ved at starte med anderledes og sjove 
julehistorier. 

KLASSETRIN: 1.-3. klasse 
TILMELDING: svendborgbibliotek.dk/skoletilbud 
STED: Svendborg Bibliotek 
MAX: 28 elever 
DATO:  
Onsdag  9. december  kl. 10.00-11.00 
Onsdag  9. december  kl. 11.30-12.30 
Torsdag  10. december  kl. 8.30-9.30 
Torsdag  10. december  kl. 10.00-11.00

DEN SANDFÆRDIGE BERETNING  
OM DE TRE SMÅ GRISE  
Spiller i skoleteaterordningen for  
indskolingen fra d. 7. december  
til d. 11. december 2026. 
Bestil gratis billetter til dig og din  
klasse på  
josefine@baggaardteatret.dk.  
Vi åbner for bestilling d.15. juni 2026.  

LÆS MERE: 
www.baggaardteatret.dk/ 
svendborg-skoleteater/



FOREVERGREEN 
- FILMVISNING OG ANIMATIONS- 
WORKSHOP   
 
Vi skal se den vidunderlige lille (og lidt uhygge-
lige) ordløse kortfilm Forevergreen. 
Filmen handler om en forladt bjørneunge, 
der får mad og ly af et gavmildt og kærligt 
grantræ. Men på et tidspunkt får den lyst til at 
udforske mere end træet, og det får konse-
kvenser. 
En meget taktil animationsfilm om valg og 
kærlighed. Efter filmen skal børnene selv lave 
deres egen bjørn og træ og få dem til at bevæ-
ge sig i animationsværkstedet. 

KLASSETRIN: 2.-3. klasse 
TILMELDING: svendborgbibliotek.dk/
skoletilbud 
STED: Svendborg Bibliotek 
MAX: 28 elever 
DATO:  
Onsdag  	20. januar 	 kl. 8.30-10.00  
Onsdag  	20. Januar 	 kl. 10.30-12.00 
Torsdag 	 21. januar 	 kl. 8.30-10.00  
Torsdag 	 21. januar 	 kl. 10.30-12.00 
Fredag  	 22. januar 	 kl. 8.30-10.00 
Fredag  	 22. januar 	 kl.10.30-12.00 
Mandag 	 25. januar 	 kl. 8.30-10.00 
Mandag 	 25. januar 	 kl. 10.30-12.00 

DEN STORE REJSE 
– FILMVISNING I BØRNEBIBLIOTEKET   

Tag din klasse med på biblioteket og se animationsfilmen Den 
store rejse. 
Den prisvindende fortælling om en lille ugleunges lange rejse for 
at finde sin mor. En sød, flot og hjertevarm film om at finde hjem. 
Efter filmen er der en lille kreaworkshop, hvor alle børnene får 
deres egen ugleunge med hjem. 

KLASSETRIN: 0.-1. klasse 
TILMELDING: svendborgbibliotek.dk/skoletilbud 
STED: Svendborg Bibliotek 
MAX: 28 elever 
DATO:  
Tirsdag  	 12. januar 	 kl. 10.00-11.30 
Onsdag 	 13. januar 	 kl. 10.00-11.30  
Torsdag 	 14. januar 	 kl. 10.00-11.30  
Fredag  	 15. januar 	 kl. 10.00-11.30 
Mandag 	 18. januar 	 kl. 9.00-10.30    
Tirsdag  	 19. januar 	 kl. 9.00-10.30 

DEN STORE REJSE vises også på selve festivalen SØNDAG DEN 7. FEBRUAR. Se mere på createfestival.dk



DE MYTISKE  
TEGNEWORKSHOP MED FORFATTER OG  
ILLUSTRATOR MIILA WESTIN  

Kom forbi til en fantastisk oplevelse, når vi 
har den store ære at præsentere den finske 
forfatter og illustrator Miila Westin. 
Miila vil fortælle om sit arbejde med tegnese-
rien De mytiske, sin baggrund og sin inspirati-
on. Herefter vil hun lave en række tegneøvel-
ser med eleverne. Der vil være tegneplader 
og papir til alle.     
Ved tilmelding forpligter I jer som klasse til 
at læse tegneseriens første bind på dansk. I 
tilmelder jer workshopdagen og perioden på 
4 uger hvor I har et klassesæt, låneperioden 
kan ikke ændres. Vi sørger for at levere og 
afhente sættene hos jer, skolen hæfter ved 
manglende eksemplarer. På selve workshop- 
pen sørger vi for en god introduktion til serien, 
så alle kan være med.  
Vi anbefaler, at I arbejder med tegneserien i 
klassen inden arrangementet, og hver klasse 
skal som minimum have forberedt to spørgs-
mål til Miila Westin. 
OBS: Arrangementet foregår på engelsk, men 
bliver løbende oversat. 

KLASSETRIN: 4.-5. klasse 
TILMELDING: Svendborg Bibliotek 
STED: Simac, Stillehavet 
MAX: 28 elever 
DATO: Fredag 5. februar kl. 10.30-12.00 

KLASSESÆT 1 
Fredag den 5. februar, kl. 10.30-12.00 
+ klassesæt til låns i perioden uge 39-43 
(leveres i uge 39, afhentes i uge 43) 
 

KLASSESÆT 2 
Fredag den 5. februar, 
kl. 10.30-12.00 
+ klassesæt til låns i perioden uge 39-43 
(leveres i uge 39, afhentes i uge 43) 

KLASSESÆT 3 
Fredag den 5. februar, kl. 10.30-12.00 
+ klassesæt til låns i perioden uge 43-47 
(leveres i uge 43, afhentes 47) 
 
KLASSESÆT 4 
Fredag den 5. februar, kl. 10.30-12.00 
+ klassesæt til låns i perioden uge 43-47 
(leveres i uge 43, afhentes 47) 
 
KLASSESÆT 5 
Fredag den 5. februar, kl. 10.30-12.00 
+ klassesæt til låns i perioden uge 47-51 
(leveres i 47 og afhentes i uge 51) 
 
KLASSESÆT 6
Fredag den 5. februar, kl. 10.30-12.00 
+ klassesæt til låns i perioden uge 47-51 
(leveres i 47 og afhentes i uge 51) 
 
KLASSESÆT 7 
Fredag den 5. februar, kl. 10.30-12.00 
+ klassesæt til låns i perioden uge 51-5 
(leveres i uge 51 og afleveres til tegnework-
shoppen d. 5. februar) 
 
KLASSESÆT 8  
Fredag den 5. februar, kl. 10.30-12.00 
+ klassesæt til låns i perioden uge 51-5 
(leveres i uge 51 og afleveres til tegnework- 
shoppen d. 5. februar)

MØD DE MYTISKE  
OG ANDRE NATURVÆSNER FRA BØGERNES OG MYTOLOGIENS VERDEN.  

Kom med på en fantastisk tegneserietour 
når vi åbner op for de mange mytologiske 
naturvæsner fra De mytiske – Den uendelige 
vinter. Vi kigger også på andre tegneserier 
med samme tematik og slutter af med en lille 
tegneøvelse, hvor eleverne selv skal skabe 
deres eget mytologiske væsen - og måske 
kigger vi forbi børnebiblioteket, hvor forfat-
ter og illustrator Miila Westin vil være i gang 
med at udsmykke væggen. 
Ved tilmelding forpligter I jer som klasse til at 
læse tegneseriens første bind på dansk. På 
selv besøgsdagen sørger vi for en god intro 
til serien så alle kan være med. I tilmelder 
jer en besøgstid på Svendborg Bibliotek og 
perioden på 4 uger hvor I har et klassesæt, 
låneperioden kan ikke ændres. Vi sørger for 
at levere og afhente sættene hos jer, skolen 
hæfter ved manglende eksemplarer. 

KLASSETRIN: 4.-5. klasse   
TILMELDING: svendborgbibliotek.dk/ 
skoletilbud 
STED: Svendborg Bibliotek 
MAX: 28 elever 

KLASSESÆT 1 
Onsdag den 3. februar, kl. 8.30-10.00 
+ klassesæt til låns i perioden uge 39-43 
(leveres i uge 39, afhentes i uge 43) 
 
KLASSESÆT 2 
Onsdag den 3. februar, kl. 10.30-12.00 
+ klassesæt til låns i perioden uge 43-47 
(leveres i uge 43, afhentes 47) 
 
KLASSESÆT 3 
Torsdag den 4. februar, kl. 8.30-10.00 
+ klassesæt til låns i perioden uge 47-51  
(leveres i 47 og afhentes i uge 51) 
 
KLASSESÆT 4 
Torsdag den 4. februar, kl. 10.30-12.00 
+ klassesæt til låns i perioden uge 51-05  
(leveres i uge 51 og afleveres på Biblioteket  
til arrangementet)



DATO: 
Tirsdag den 3. november 	 kl. 8.30-10.00 Booktasting  
Fredag den 5. februar 	 kl. 8.30-10.00 Tegneworkshop  
+ klassesæt til låns i perioden uge 45-49 
(udleveres ved besøget på biblioteket og afleveres tirsdag den 
1. december).   

Tirsdag den 3. november 	 kl. 10.30-12.00 Booktasting  
Fredag den 5. februar 	 kl. 8.30-10.00 Tegneworkshop  
+ klassesæt til låns i perioden uge 45-49 
(udleveres ved besøget på biblioteket og afleveres tirsdag den 
1. december).  

Torsdag den 3. december 	 kl. 8.30-10.00 Booktasting  
Fredag den 5. februar	 kl. 8.30-10.00 Tegneworkshop  
+ klassesæt til låns i perioden uge 49-01 
(udleveres ved besøget på biblioteket og afleveres onsdag den 
6. januar).  

Torsdag den 3. december 	 kl. 10.30-12.00 Booktasting  
Fredag den 5. februar 	 kl. 8.30-10.00 Tegneworkshop  
+ klassesæt til låns i perioden uge 49-01 
(udleveres ved besøget på biblioteket og afleveres onsdag den 
6. januar).  

Fredag den 8. januar 	 kl. 8.30-10.00 Bookstating 
Fredag den 5. februar 	 kl. 8.30-10.00 Tegneworkshop  
+ klassesæt til låns i perioden uge 01-05 
(udleveres ved besøget på biblioteket og afleveres fredag den 
5. februar til tegneworkshoppen).  

Fredag den 8. januar 	 kl. 10.30-12.00 Bookstating 
Fredag den 5. februar. 	 kl. 8.30-10.00 Tegneworkshop  
+ klassesæt til låns i perioden uge 01-05 
(udleveres ved besøget på biblioteket og afleveres fredag den 
5. februar til tegneworkshoppen). 

ALISIK  
GOTH BOOKTASTING & TEGNEWORKSHOP MED  
ILLUSTRATOR HELGE VOGT. 

Book en formidlingspakke med hele tre elementer. 
1)	� Booktasting: Vi lægger ud med en god opvarmning, hvor ele-

verne inviteres til en booktasting med temaer fra tegneserien 
Alisik. Vi dykker ned i en fascinerende verden befolket af gys, 
goth og nattens væsner i populærkulturen – fra Poe til Famili-
en Addams. 

2) 	� Klassen får et klassesæt af tegneserien Alisik med hjem, så 
alle har mulighed for at læse tegneserien, vi afhenter sættet 
hos jer efter endt låneperiode.  

	� Låneperioden kan ikke ændres. Skolen hæfter ved manglen-
de eksemplarer.    

3)	� I kommer til tegneworkshop med Alisik-illustratoren Helge 
Vogt under CREATE Festival.  

	� På selve workshoppen sørger vi for en god introduktion til 
serien, så alle kan være med.  

Vi anbefaler, at I arbejder med tegneserien i klassen inden arran-
gementet, og hver klasse skal som minimum have forberedt to 
spørgsmål til Helge Vogt. 
OBS: Arrangementet foregår på engelsk, men bliver løbende 
oversat. 

KLASSETRIN: 6.-7. klasse 
TILMELDING: svendborgbibliotek.dk/skoletilbud 
STED: Booktasting på Svendborg Bibliotek 
Tegneworkshop på Simac, Stillehavet 
MAX: 28 elever 



OBS. OGSÅ FOR 0. OG 1. ÅRGANG

DEN KÆMPESTORE 
SPROGFITNESSDAG 
KOM TIL EN SJOV DAG MED LEG, SPROG OG BOGSTAVER 

Dagen ligger i starten af maj og er en del af Sammen om Skole-
start - Bibliotekernes indsats til at understøtte skolestarten for 
børn, forældre og fagprofessionelle. 
Svendborg Bibliotek, frivillige fra Svendborg Senior Idræt og  
pædagogstuderende fra UCL byder jer velkommen til dagen.                        

KLASSETRIN:  ForårsSFO, 0.kl., 1.kl. 
TILMELDING: svendborgbibliotek.dk/skoletilbud 
STED & DATO: Krøyers Have i start maj – info om dato og 
tilmelding sendes ud.

SOMMERBOGEN 2027
KICKSTART SOMMERFERIELÆSNINGEN 

Send eleverne på ferie med en god bog i hånden, klar til Sommerbogsudfordringerne.   
Vi  inspirerer med spændende, sjove, tankevækkende og fantasifulde bøger for enhver smag. 
Eleverne får lånerkort og der afsættes tid til at gå på opdagelse på egen hånd.               

KLASSETRIN: 4.-6. klasse 
STED: Svendborg Bibliotek 
TILMELDING: svendborgbibliotek.dk/skoletilbud  
MAX: 28 elever 
DATO: 
Mandag 31. maj 	 kl. 9.00-10.00 
Mandag 31. maj 	 kl. 11.00-12.00 
Torsdag 3. juni 	 kl. 9.00-10.00 
Torsdag 3. juni 	 kl. 11.00-12.00 

Credit: Mikal Schlosser




